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Financiering stages bij internationale organisaties  -  Aanvraag- en 
beoordelingsprocedure

Volgens zijn beleidsbrief 2016-2017 voorziet de minister in een budget voor de 
financiering van stages bij internationale organisaties. Hij kondigt daarbij ook aan dat er 
in 2017 een aangepast besluit in werking zal treden om de aanvraag- en 
beoordelingsprocedure te optimaliseren.

1. Wat is de aanleiding om het bestaande besluit te wijzigen? Is hiervoor een evaluatie 
gebeurd? Zo ja, wat zijn de resultaten van deze evaluatie? 

2. Wat beoogt de minister met deze aanpassing te bereiken? 

3. Hoeveel stages waren er in 2016?

4. Hoeveel stages worden er aangeboden in 2017?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 206 van 1 maart 2017
van WARD KENNES

1. Ik verwijs naar de principiële goedkeuring van het ontwerp van besluit van de 
Vlaamse Regering betreffende de subsidiëring van stages bij multilaterale 
organisaties van de Vlaamse Regering, meer bepaald hoofdstuk 2. Evaluatietraject 
van de huidige regelgeving.1

2. De aanpassing heeft onder meer tot doel om de administratieve last te verminderen, 
het aantal erkende internationale organisaties uit te breiden en om een derde van 
het budget te reserveren voor de periode vanaf september (zodat pas 
afgestudeerden de kans krijgen om aansluitend op de studie een stage aan te 
vatten).
Meer informatie over de doelstellingen van de uitgevoerde wijzigingen is beschreven 
in de principiële goedkeuring van het ontwerp van besluit van de Vlaamse Regering 
betreffende de subsidiëring van stages bij multilaterale organisaties van de Vlaamse 
Regering, meer bepaald in hoofdstuk 3. Voorstellen voor optimalisatie.2 

3. Het aantal ondersteunde stages met begin- of einddatum tussen 1 januari 2016 en 
31 december 2016 bedraagt 99. Details over de organisatie, de stagestad en de 
stageperiode zijn beschikbaar via deze hyperlink. 

4. De Vlaamse overheid biedt zelf geen stageplaatsen. De kandidaat is verantwoordelijk 
voor het zoeken naar en bekomen van een stageplaats. 
Het totale vastleggingsbedrag binnen het stagefinancieringsprogramma bedraagt 
450.000 euro in 2017. Mits aanvragers voldoen aan de voorwaarden uit het besluit 
van 9 december 2016,2 zullen mijn diensten zoveel stages ondersteunen als mogelijk 
binnen dit totaalbudget. Het definitief aantal ondersteunde stages in 2017 hangt af 
van de aangevraagde stageplaatsen, waarvoor het subsidiebedrag varieert.3

1 Online beschikbaar via deze website: https://www.vlaanderen.be/nl/nbwa-news-
message-document/document/09013557801a0560 
2 Online beschikbaar via deze website: http://www.vlaanderen.be/int/regelgeving 
3 Het besluit van het hoofd van de afdeling Mondiale Uitdagingen van het Departement 
internationaal Vlaanderen tot vaststelling van de forfaitaire bedragen voor kosten van 
levensonderhoud en verblijf in het kader van de subsidiëring van stages bij internationale 
organisaties voor het jaar 2017 kunt u raadplegen op de volgende website: 
http://www.vlaanderen.be/int/subsidiebedragen
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